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L’objet de ce processus est de décrire les différentes étapes lors de la demande d’un raccordement basse tension de puissance inférieure ou égale à 36 kVA ainsi que le délai prévisionnel de ces étapes.

1. Demande du raccordement :

Le demandeur qu’il soit l’utilisateur final ou son mandataire doit compléter lors de sa demande:

· la fiche de demande d’accès au réseau de distribution publique correspondant à la puissance nécessaire pour le raccordement de son site. Cette fiche est disponible sur le site internet de la Sicae (www.sicaesomme.fr) partie GRD, référentiel technique ou disponible sur demande auprès de la SICAE 
· Le formulaire de demande d’étude du catalogue des prestations.

Si le demandeur est un mandataire, celui-ci devra, avant toute demande de raccordement, avoir signé l’accord cadre relatif aux démarches effectuées par un tiers au nom et pour le compte d’un pétitionnaire dans le cadre d’une demande de prestation de raccordement en soutirage d’un site au réseau public de distribution. Cet accord est disponible sur le site internet de la SICAE ou sur demande.
2. Notification :

Tout courrier, demandes d’information ou contestation dans le cadre de la présente procédure, par le pétitionnaire à la SICAE, doit être effectuée par écrit au siège social de la SICAE selon les modalités du présent paragraphe.

Toute demande peut être réalisée
· par une remise en mains propres contre reçu, 

· ou par une lettre 
· ou par télécopie avec demande de rapport de confirmation de transmission,

· ou par courriel avec demande d'avis de réception.

Toute contestation doit être réalisée par lettre recommandée avec demande d'avis de réception

La date de réception de la demande ou de la contestation est réputée être :

· dans le cas de la remise en mains propres, le jour de remise si c'est un Jour Ouvré ou le Jour Ouvré suivant la date de remise si cette date ne correspond pas à un Jour Ouvré ; 

· dans le cas de la lettre recommandée avec demande d'avis de réception, le jour de la réception si c'est un Jour Ouvré ou le Jour Ouvré suivant la date de réception si cette date ne correspond pas à un Jour Ouvré,

· si elle est envoyée par voie postale affranchie au tarif prioritaire, le deuxième Jour Ouvré après la date de mise à la poste, ou si elle est envoyée de l’étranger, le cinquième Jour Ouvré après la date d’envoi ;

· dans le cas de la télécopie avec rapport de transmission: le jour de transmission si elle est transmise avant 16h00 un Jour Ouvré, ou, dans le cas contraire, le Jour Ouvré suivant la transmission. 

· dans le cas du courriel avec accusé de réception valable établi, le jour de l'envoi s'il est envoyé avant 16h00 un Jour Ouvré, ou, dans le cas contraire, le Jour Ouvré suivant l'envoi.

3. Réalisation des travaux :
Les modalités financières et techniques pour la réalisation du raccordement sont précisées dans le devis du raccordement, dans le courrier accompagnant celui-ci.  
Une convention de raccordement reprenant les conditions financières et techniques du courrier et du devis et précisant les modalités juridiques du raccordement du projet au réseau public de distribution basse tension sera à signer en cas d’acceptation de la proposition.

Les travaux seront réalisés conformément aux textes réglementaires et normes en vigueur au moment de la réalisation des travaux. Les délais indiqués dans la suite du présent document sont des délais prévisionnels qui peuvent dépendre de l’obtention des autorisations nécessaires à la réalisation des travaux ainsi que des aléas climatiques.
3.1  Raccordement au réseau de distribution publique d’énergie électrique:
La SICAE est maitre d’ouvrage des travaux de raccordement au réseau de distribution publique d’énergie électrique basse tension. Dans le cas où le réseau cité précédemment est inexistant, le pétitionnaire devra contacter la commune où est situé son projet afin de connaître les modalités de réalisation d’une extension de réseau.
3.2 Franchissement d’ouvrage d’art ou d’obstacle naturel :
Dans le cas où la demande du pétitionnaire nécessite le franchissement d’ouvrage d’art ou d’obstacles naturels, les délais indiqués ci-dessous pour l’étude et les travaux ne pourront être respectés, la SICAE en informera le pétitionnaire dans les meilleurs délais.

3.3 Aléas climatique :

En fonction des aléas climatiques, les travaux de raccordement peuvent être retardés ou interrompus sans que la SICAE ne puisse en être tenue responsable et s’engager sur la durée du retard. 
En effet, en cas de température négative, la pose du câble nécessaire au raccordement peut ne pas être réalisée (les normes relatives aux câbles préconisant des températures minimales de pose). 

De plus, les travaux de terrassement peuvent être irréalisables ou interrompus en fonction de l’intensité des intempéries (pluie, neige, gel) ou de leurs durées.
3.4 Contrainte d’exploitation :
Les travaux de raccordement peuvent retardés ou suspendus en cas de situation d’exploitation perturbée ou de contraintes d’exploitation. Les circonstances, caractérisant la situation d’exploitation perturbée ou de contraintes d’exploitation, sont les suivantes (liste non exhaustive):
· les destructions volontaires dues à des actes de guerre, émeutes, pillages, sabotages, attentats ou atteintes délictuelles,

· les dommages causés par des faits accidentels et non maîtrisables, imputables à des tiers

· les catastrophes naturelles au sens de la loi n° 82-600 du 13 juillet 1982, c’est à dire des dommages matériels directs ayant pour cause déterminante l’intensité anormale d’un agent naturel, lorsque les mesures habituelles à prendre pour prévenir ces dommages n’ont pu empêcher leur survenance ou n’ont pu être prises,

· les phénomènes atmosphériques irrésistibles par leur cause et leur ampleur et auxquels les réseaux électriques, et notamment aériens, sont particulièrement vulnérables (ex. : givre, neige collante, tempête), 
· les mises hors service d’ouvrages imposées par les pouvoirs publics pour des motifs de défense ou de sécurité publique,

· les délestages imposés par les grèves du personnel dans la seule hypothèse où elles revêtent les caractéristiques de la force majeure,
· les délestages organisés par RTE conformément à l'article 12 de l'arrêté du 6 octobre 2006 relatif aux prescriptions techniques de conception et de fonctionnement pour le raccordement au réseau public de transport de l'électricité d'un réseau public de distribution.
3.5 Renforcement d’ouvrages
Dans le cas où des travaux de renforcement de réseau seraient nécessaires pour l’alimentation du pétitionnaire avec la puissance demandée, les travaux peuvent être réalisés soit sous maîtrise d’ouvrage de la collectivité concédante soit de la SICAE selon les cas.
4. Processus du raccordement :
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